



ఘనంగా పెద్దమ్మ, పెద్దిరాజుల కల్యాణం...

ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కలీంగర్ సిరిసిల్ల పెద్దవల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

గురువారం

25 ఏప్రిల్, 2024

పేజీలు : 04

సెంటినరీ కాలనీ షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ సమస్యలపై మంత్రికి వినతి

షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ ను స్వయంగా పరిశీలించి సమస్యలను పరిష్కరించిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



ఫోటో ముత్యారం 08

ప్రజాపక్షం / రామగిరి : రామగిరి మండల కేంద్రములో మంథని పెద్దవల్లి ప్రధాన రహదారి లోని సెంటినరీ కాలనీ వివిధ షాపుల యాజమానులు మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ సమస్యలు వివరించగా బుధవారం మంత్రి శ్రీధర్ బాబు స్వయంగా షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ వద్దకు వెళ్లి పరిశీలించారు. రోడ్డు పనులు విస్తరణ జరుగుతున్నందున రోడ్డు ఏత్తుగా ఉన్నందున షాపులు కిందికి ఐనందున షాపులు ఎత్తు పెంచుకోవటం మరియు విద్యుత్తు లైన్ ను షాపులకు అడ్డులేకుండా మార్చుటకు మంత్రికి విన్నవించగా సింగరేణి RG III జీయం సుధాకర్ రావుతో ఫోన్ మాట్లాడి తమ షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ వారి సమస్యలను పరిష్కరించే దిశగా షాపులకు అనుమతి ఇవ్వాలని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు జీయం ను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ షాపు ల యాజమానులు మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు శాలువాతో సన్మానం చేశారు. మంత్రి వెంట రామగిరి ఎంపీపీ ఆరేళ్లి దేవక్క కొమురయ్య కాంగ్రెసు నాయకులు తోట చంద్రయ్య, మాజీ ఎంపీటీసీ ముస్తాఫా శ్రీనివాస్, నియోజకవర్గయూత్ అధ్యక్షుడు బద్ద శ్రీనివాస్, టౌన్ అధ్యక్షుడు కాటం సత్యం, బ్రహ్మచారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటుహక్కు అందరి బాధ్యత..



అడిషనల్ కలెక్టర్ భీమ్మానాయక్

ప్రజాపక్షం/రాజన్నసిరిసిల్లా : ఓటుహక్కు వినియోగం అందరిబాధ్యత అని స్వీప్ అధ్యక్షులలో అవగాహన సదస్సు మంగళవారం నిర్వహించారు. స్వీప్ సిస్టర్ ఓటర్ ఎడ్యుకేషన్ ఎలక్టోరల్ పార్టీసి పేషన్ అధ్యక్షులలో కలెక్టర్ అనురాగజయంతి ఆదేశాల మేరకు సిరిసిల్లా లోని సభ కేంద్రంలో ఐ.టి.ఎఫ్ ఫర్ ఫ్యూర్ ఓటు హక్కు నాభాద్యతపై దివ్యాంగులకు అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం అధికారులు ఓటర్ హెల్ప్ లైన్ సాక్ష్యం ఆఫ్ పోలింగ్ కేంద్రంలో దివ్యాంగులకు కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలు వోం ఓటింగ్ సదుపాయంపై వివరించారు. కార్యక్రమంలో స్వీప్ నోడల్ అధికారి అడిషనల్ డి.ఆర్.డి.వో గొట్ట శ్రీనివాస్, డి.బి.ఎస్.ఎల్ క్వి రాజం, పలువురు పాల్గొన్నారు.

అనుమతిలేని చిట్ ఫండ్ సంస్థలను నమ్మవద్దు..

రాజన్నసిరిసిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్

ప్రజాపక్షం/రాజన్నసిరిసిల్లా/ఎల్లారెడ్డిపేట : అనుమతిలేని చిట్ ఫండ్ సంస్థలను నమ్మవద్దు.. రాజన్నసిరిసిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ వెల్లడించారు. ఎల్లారెడ్డిపేట మండలంలోని వెంకటాపూర్ గ్రామంలో పాటు పోలింగ్ కేంద్రం, అగ్రహారం గ్రామంలో సుమారు 800 మందికి పైగా నభ్యులకు నచ్చచెప్పి యునిక్ చిట్ ఫండ్ అండ్ ఫైనాన్స్ కంపనీలను నమ్మి జనం మోసపోయారని భాధితులు ఎల్లారెడ్డిపేట పోలీసు స్టేషన్ లో పిర్యాదు చేయాలని కోరారు. జక్కులలక్ష్మి పాలసీ టర్మ్ టేడి26.02.2024తో ముగియగా తనకు ఇవ్వవలసిన డబ్బులు ఇవ్వమని ఎజంట్ సునీల్ ను అడగగా అతను స్పందించక పోగా నాకేమి తెలువదని కంపనీకి సంబంధం ఉంటుందని నేను కేవలం ఎంజిఎస్ ని సిరిసిల్లా వెళ్ళమని చెప్పారు, వారు అదే బ్రాంచిలో అడగగా అతను మీ విజంట్ కు సంబంధం అని తేల్చేసి చేతులు దులుసుకున్నారు. భాధితులను బెదిరించినప్పటికీ సునీల్, సరిత డబ్బులు వస్తాయని నమ్మవల్సి తప్పించుకు తిరుగుతున్నారు. భాధితులు ఎల్లారెడ్డిపేట పోలీసులకు పిర్యాదు చేయగా స్పందించి నిందితులపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ అన్నారు. యునిక్ సంస్థలో డిపాజిట్



చేసిన వారు ఉంటే స్థానిక పోలీసులకు పిర్యాదు చేయవచ్చని సూచించారు. పలు గ్రామాలలో పలు సంస్థలలో అనుమతులు లేకుండా చిట్ ఫండ్ లు నడుస్తున్నాయని తమ దృష్టికి వచ్చిందని వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవని పోలీసు భాస్ హెచ్చరించారు. ఎవరైనా భాధితులు చిట్ ఫండ్, ఫైనాన్స్ నిర్వహిస్తే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు.

పకడ్బందీగా ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ



వివరాలు మెయిన్ లో...

